
Анотація вибіркової навчальної дисципліни  

СУДОВА БУХГАЛТЕРІЯ  

  

 Навчальна дисципліна є вибірковим компонентом освітньо-професійної 

програми «Право» (поліцейські) для підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань D «Бізнес, адміністрування та 

право» спеціальності D8 «Право» на факультеті № 1 (з підготовки фахівців для 

підрозділів досудового розслідування Національної поліції України) ЛьвДУВС. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є дослідження та розробка 

теоретичних і практичних питань використання спеціальних бухгалтерських і 

економічних знань в юридичній практиці (при розкритті та розслідуванні 

економічних злочинів).  

Очікувані результати навчання: у результаті вивчення навчальної 

дисципліни здобувач вищої освіти повинен:  

знати: 

предмет і метод судової бухгалтерії та склад її елементів; 

способи запису господарських операцій на бухгалтерські рахунки, 

можливі способи маскування операцій з порушеннями; 

основні види бухгалтерської звітності та методи її викривлення; 

права та обов’язки керівника та головного бухгалтера щодо ведення 

бухгалтерського обліку; 

специфіку документування корисливих порушень та злочинів; 

методичні аспекти використання облікових документів при виявленні та 

розслідуванні корисливих злочинів. 

методи проведення інвентаризації та оформлення інвентаризаційних 

описів, порівняльних відомостей й актів інвентаризації; 

особливості дослідження документів в процесі перевірок в установах та 

підприємствах різного напрямку діяльності; 

особливості використання документів в процесі розслідування корисливих 

зловживань; 

форми виявлення в системі економічної інформації негативних змін у 

господарській діяльності підприємств; 

використання фахових бухгалтерських знань у правоохоронній діяльності; 

вміти: 

виявляти фальсифіковані статті балансу; 

застосовувати методику аналізу фінансово-господарської діяльності 

підприємств державного сектору економіки; 

використовувати методику виявлення правопорушень в діяльності 

промислових виробничих підприємств. 

виявляти підроблені первинні бухгалтерські документи або посилання на 

фіктивні документи; 

оцінити ситуацію з погляду законності здійснення і завершеності 

відображення операцій на рахунках бухгалтерського обліку; 

дати характеристику нормативно-правовій і фактографічній інформації; 

застосувати методику оцінки дій посадових осіб щодо доцільності передачі 

 і реалізації основних засобів, прийняття господарських рішень та профілактиці 

корисливих злочинів. 

 



Перелік тем:  

Тема 1. Теоретичні основи судової бухгалтерії та бухгалтерського обліку. 

Тема 2. Бухгалтерський баланс та фінансова звітність. 

Тема 3. Бухгалтерські рахунки та метод подвійного запису. 

Тема 4. Дослідження документів та фінансово-господарський контроль 

працівниками поліції. 

Тема 5. Дослідження документів для розслідування злочинів, пов’язаних 

з розкраданням грошових коштів. 

Тема 6. Використання документів при виявленні та розслідуванні 

корисливих злочинів у банківській сфері. 

Тема 7. Використання облікових документів при виявленні та 

розслідуванні корисливих злочинів на підприємствах. 

Тема 8. Злочини у сфері зовнішньоекономічної діяльності підприємства. 

Тема 9. Дослідження облікових документів для виявлення та 

розслідування злочинів у базових галузях національної економіки. 

Тема 10. Злочинні дії в сфері страхування. 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах):  3/90 
Форма контролю: залік 
Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни: кафедра 

соціальних дисциплін ЛьвДУВС. 

 


